

俩表兄弟入室偷电脑20多台

涉案金额5万余元，二人已被刑拘



本报6月17日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 岚山民警近日破获了今年以来该区最大的一起系列入室盗窃案。表兄弟两人入室盗窃20余台笔记本电脑及十余部手机。6月17日,民警已追回十七八台被盗的电脑,准备返还给受害人。

4月23日下午,虎山镇居民李某发现,家里一台黑色台式电脑被盗,随后他报警。从这起案件开始,虎山派出所辖区内接连发生了多起入室盗窃电脑案件。

之后,虎山民警在案件多发时段到案件多发区域进行蹲点守候。同时利用已经建立的“村村连”视频监控,一方面进行视频监控实时巡逻,一方面回看录像,试图找到犯罪嫌疑人的蛛丝马迹。

很快,在回看录像时,民警发现有两名可疑人员在多起被盗案件发生时出现。民警截取了嫌疑人的模糊身影,一边走访,一边将这两人的体貌特征告诉附近的居民。

6月2日,两人再次实施盗窃时,被附近居民发现,后民警一举将两名犯罪嫌疑人抓获。

经审讯,两名犯罪嫌疑人刘某、邢某是表兄弟。去年冬天,刘某在天津打工时,因为偷东西被单位开除。回来之后,就开始盗窃。刚开始,刘某自己干,看着谁家开着门,就进去看看,如果有人在家刘某就说自己是租房子的。

今年3月份,刘某在网吧碰到表弟邢某,就拉着邢某一起偷盗,偷盗时,邢某负责望风,刘某



民警在整理被盗取的电脑。

负责偷。而之所以以偷电脑为主,刘某说自己整天上网,对电脑比较熟悉,另外电脑比较好处理,很快就能卖掉。

价值几千元的电脑,他们一般都以几百元的价格卖到电脑维修店里,卖的钱两人很快就挥霍掉,然后再去偷。

据了解,犯罪嫌疑人刘某、

邢某先后入室盗窃台式、笔记本电脑二十余台,手机十余部,涉案金额5万余元,地点遍及东港、岚山等地。

据了解,警方已追回被盗电脑十七八台,手机十余部,其他的还在进一步追缴中。目前,犯罪嫌疑人刘某、邢某已被刑事拘留,该案正在进一步的审理中。

日照市福建投资企业商会成立

16日下午3点30分,在日照市良友君豪大酒店,日照市福建投资企业商会暨日照市福建湄洲湾北岸商会正式成立。该商会以服务企业为基础,加强会员企业的沟通联络,深入了解会员企业经营发展过程中所面临的问题和困难,并适时给予协调解决。

本报记者 彭彦伟 摄影报道



雪佛兰红粉笔行动日照站即将启动

本周走进岚山区乡村小学,带去全新的素质教育课程



六月初夏,主题名为“与爱同行”的雪佛兰津鲁区域营销中心红粉笔乡村教育计划即将启程。6月20日-6月21日,山东志愿者们将走入日照岚山区乡村小学,为那里的孩子带去全新的素质教育课程。本次活动中,红粉笔山东媒体公益联盟也将宣告成立,雪佛兰希望借助省内媒体的力量,让更多的人关注并加入到乡村教育行动中;与此同时,作为官方指定用车,雪佛兰旗下热销的7人座suv科帕奇承担起本次运送物资与接送工作人员的重要任务。

从2005年至今,上海通用雪佛兰遵循“素质教育,启迪心智”的支教理念,从推动乡村素质教育角度出发,发起“红粉笔乡村教育计划”,联合有爱心的企业、机构和媒体,组织受过良好教育的商务人士到乡村义务支教,帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,积极推动乡村素质教育的发展。

“相信这次支教之行,会让我们寻回心灵的快乐和自我的价值,让我们与孩子们真正做到心灵资源的互换。”

雪佛兰津鲁区域营销中心总经理王焱在谈到此次即将举行的支教活动时,感触颇深。在雪佛兰津鲁大区节节攀升的营销业绩背后,王焱更希望看

到雪佛兰对于年轻人在心灵成长上的影响。作为一个孩子的父亲,他期待更多的年轻人关注这项公益活动,更多地体会到儿童基础教育的重要性。“这些都不是简单的物质支援就能解决的问题,需要有更多的人加入到关注乡村儿童教育现状的队伍中去。”

在雪佛兰“热爱年轻范儿”品牌的号召下,“红粉笔乡村教育计划”成为一个专属于年轻人的公益活动平台,伴随年轻人在奋斗的路途上,追寻心灵的快乐和富足。8年以来,已有近400名来自不同城市和不同行业的志愿者参与其中,而迈锐宝、科帕奇等的众多雪佛兰车主也踊跃报名,向乡村孩子们传递知识和梦想的正能量。与传统的物质帮扶不同,雪佛兰红粉笔乡村教育在帮助乡村孩子学习新知识的同时,也为他们带去梦想,鼓励他们坚持寻找自己的热爱。

在雪佛兰津鲁区域营销中心的推动下,即日起,山东雪佛兰车主可通过认领孩子们的微心愿,亲自参与到和孩子们爱心互动的活动中去。只要你关注乡村孩子的教育和成长,那么就请加入我们,一起带领乡村孩子放飞梦想!2013年雪佛兰红粉笔乡村教育计划,期待你的加入!

(张景伟)

“零补贴时代” 海信U-LED电视 以创新赢市场

在刚刚过去的端午节小长假里,彩电市场再次迎来销售小高峰,与节能产品为主流热点的五一市场不同的是,彩电市场在端午节市场进入“零补贴”时代。彩电厂商也再次发起产品竞争,以创新产品争夺市场机会。

海信U-LED通过画质的全面提升,使用户获得了更具真实感和临场感的体验,赢得用户青睐。

如果说4K*2K电视是“屏”的变化,那么海信U-LED电视就是“芯”的革命。

今年上半年,海信自主研发成功并批量推出了与OLED画质水平相当的U-LED电视,海信通过在LED背光技术领域的技术突破,通过独特的算法,率先将LED背光显示的对比度、色域、响应时间等关键指标上做到了极致,实现了彩电显示技术领域又一次重大技术突破。

海信在加速智能化的同时从未停止对显示技术的追求和布局。海信在率先完成智能化产业转型的同时,注重电视软件、硬件技术的同步发展,推动电视在画质上和智能体验上都能达到一个全新的高度。

以目前市场上主销的65 LED65XT890G3D U-LED电视为例,该产品应用海信独有的画质调节技术,使电视画面层次分明,景物错落有致,更突出立体与真实。

海信U-LED通过将屏幕划分为576个区域,较普通LED电视多出448个分区,每个区域的光明暗程度和开闭状态均能单独调节,使对比度达到了1000000:1,从而使用户看到更多的画面层次细节。

海信U-LED通过应用Peaking技术以及图像补偿技术,将色域范围提升了15%。

此外,海信U-LED通过算法创新对运动场景进行快速的修正和补偿,大幅提升了反应速度,准确清除多余残影,清楚地呈现物体轮廓。

在智能应用方面,海信U-LED电视应用了海信自主设计的全新“远见”的用户界面系统,打造出专属于海信智能电视的UI界面,逻辑清晰友好,简单易用。

同时,该产品还拥有业内最丰富的智能应用,带给用户丰富娱乐体验。